

Культура. - 1993. - 13 марта. - с. 2.

# ВТОРАЯ РОДИНА — РОССИЯ

Для молодежи фамилия Киркоров однозначна: кто иной, как не голосистый красавец Филипп, пользующийся колоссальным успехом у почитателей рок- и поп-музыки, который занимает на хит-парадах неизменно одно из первых мест. Но людям среднего и старшего поколений известен и дорог и другой Киркоров — Бедрос, болгарский (по происхождению) певец, кстати, отец Филиппа, накрепко связавший свою жизнь с нашей страной. И многие факты его творче-

ской биографии предпосланы словами «первым», «впервые».

Так, Бедрос стал первым иностранным студентом на факультете, готовившем в ГИТИСе артистов театра музыкальной комедии, и занимался у одного из выдающихся режиссеров современности Бориса Покровского. Великолепная школа, которую он прошел здесь, безусловно, определила дальнейшую судьбу певца.

Его первым из иностранных артистов пригласил Леонид Утесов для участия в представле-

нии «Мелодии друзей», а потом оставил после успешных гастролей в наших городах и зарубежных в своем коллективе солистом. Это он, Утесов, сделал для артиста специальную программу «Москва — София — Москва», которую увидели многие тысячи зрителей.

Когда вышел Указ о строительстве памятника Победы на Поклонной горе, Бедрос Киркоров одним из первых сделал вклад: внес свой гонорар от 40 концертов, посвященных 40-

летию освобождения Болгарии от фашизма.

И еще одно весьма важное событие в жизни Бедроса Киркорова со знаком «впервые»: недавнее присуждение ему почетного звания «Заслуженный артист Российской Федерации». Это пока единственный пример, когда правительство отмечает вклад иностранного деятеля искусств в нашу отечественную культуру. Такое признание получил болгарский певец на своей второй Родине. (Наш инф.).